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Letos opět směrem na Brandýs 
 

Delší trasy Podorlického putování vedly směrem na Brandýs naposledy v roce 

2019. Hlavním důvodem, proč v posledních dvou letech vedly jinudy, byly 

stavební práce na železničním koridoru mezi Ústím nad Orlicí a Brandýsem. 

Oficiálně byla uzavřena cyklostezka údolím Tiché Orlice (i když cyklisté tudy 

jezdili) a nedalo se předem odhadnout, zda budou průchozí i turistické trasy, 

které vedou v okolí Klopot. Letos jsme se tedy na osvědčené trasy vrátili. 

Podívejme se na některá zajímavá místa, jimiž tento rok prochází trasy 

pochodu:  Když z Kerhartic vystoupáme po červené značce strmý kopec 

směrem k Říčkám, přijdeme k osadě Tři chalupy. Původně tu skutečně tři 

chalupy byly, dnes je tam už jen jedna. Je to ale hezké místo s výhledem 

na Andrlův chlum a Hrádek. Červená značka odtud pokračuje do Říček, pokud 

byste se ale vydali doprava, dorazíte ke studánce Pod Zelenou žábou.  

Další hezký úsek červené značky vede z Říček směrem dolů k železniční trati. 

Za vsí nejprve míjíte Tři Lípy s obrázkem sv. Václava a poté klesáte malebným 

dolem k železničnímu přejezdu v údolí Tiché Orlice. Její meandry můžete 

obdivovat z nedalekého mostu, kudy turistická trasa pokračuje k osadě Luh. 

Za zmínku stojí i osada Bezpráví. Při přestavbě trati byla zrušena železniční 

zastávka a tak je nyní známá hlavně populárním občerstvením U Pildy na  

cyklostezce. Mne zde vždy pobaví výstražná cedulka pro cyklisty „Pozor, 

projíždíte hospodou!“  

Lanšperským panstvím. Koncem června se uskutečnil 15. ročník akce, 

kterou pořádáme společně s Regionem Orlicko-Třebovsko (ROT). Počasí nám 

nepřálo, ráno do 10 hodin pršelo. Na start do Cakle tak přišlo jen 65 pochodníků 

a cyklistů. Vzhledem k nepřízni počasí se pohádkového výletů zúčastnilo 10 

dětí s rodiči, dalších 50 turistů se vydalo na pěší trasy. Cykloorientační soutěž 

se už několik let netěší většímu zájmu, takže se budeme muset zamyslet, zda jí 

příští rok vůbec organizovat. 

Co nového na Lanšperku. Vlastník hradu, obec Dolní Dobrouč, letos zadala 

zpracování projektové dokumentace na zakonzervování zdiva hradního paláce. 

Samotná realizace by pak pravděpodobně mohla proběhnout v příštím nebo 

přespříštím roce. Touto etapou by mohly být dokončeny záchranné práce 

na zřícenině hradu Lanšperk. Přejme si, aby to už tentokrát vyšlo. 

Lymeriky jizerskohorské. Před téměř deseti lety jsme vydali básničky Evy 

Biedermanové s kresbami Michala Červenky, jež zachycovaly místa v našem 

okolí. Podle tvaru básní se dílko jmenovalo „Lymeriky plné turistiky“. Později 

jsme jednotlivé lokality vydali i jako pohlednice. Nyní jsme připravili 

pokračování, jež se inspirovalo okolím Příchovic v Jizerských horách. 

 

Termíny turistických akcí Sboru v roce 2024: 

Hledání Stromoucha  2. března 

Lanšperským panstvím  22. června 

Podorlické putování  7. prosince 
 

E-mail:   pochod.lansperk@seznam.cz   

Internet:        www.lansperk-sbor.cz 
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